

中煤长江 撑起高质量发展保护伞

本报讯 日前,中煤长江地质集团有限公司召开党风廉政建设和反腐败工作会议暨警示教育大会,提出持续推进“3331”工程,以“六突出六强化”为工作抓手,着力提升监督治理效能,用高质量监督保障高质量发展。

据悉,“3331”工程是中煤长江2020年提出的纪检工作思路,即当好政治生态的“护林员”、党员干部的“保健员”、国有资产“守护者”,找准“三员”纪检职责定位;教育党员干部做到“三个明白”,提高政治站位;建立党风廉政建设责任、重点事项监督、廉洁风险防控“三个清单”,织密监督网;实施一个“纪检+”工程,强化纪检与业务工作融合。一年来的扎实推进,为营造风清气正的政治生态、激发奋发有为的精神状态、促进全年目标任务完成发挥了积极作用。

2021年,中煤长江以推动高质量发展为主题,持续推进“3331”工程,突出政治监督,紧扣政治建设、“两个维护”和政治生态加强监督,强化政治“三力”;突出责任落实,抓实贯通“两个责任”,抓实做细“一岗双责”和职能监督,强化监督合力;突出深严细实,坚持关口前移,对权力运行、制度执行、重点事项推进、重大决策部署落实、混改企业规范管理等方面日常监督,突出“三不”一体推进,保持正风肃纪高压态势,加强对易腐领域的治理,实施行政职能问责,深化以案促改,持续廉洁教育,健全廉洁风险防控体系,强化标本兼治;突出作风建设,严格落实中央八项规定精神,深化整治形式主义和官僚主义,加强“公权”使用监督,强化担当作为;突出自身建设,落实纪检体制机制,提升履职能力,规范监督执纪工作,强化素质提升。 **陈辉**

山西局一一四院 对党史学习教育进行部署

本报讯 在党中央、山西省委和山西省煤炭地质局党委对党史学习教育进行动员部署后,山西省煤炭地质一一四勘察院党委迅速行动,组织全院中层干部和党支部书记召开党史学习教育部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,学习贯彻全省党史学习教育部署会精神和局党委会议精神,对该院开展党史学习教育进行动员部署。

会议指出,全院党员要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,深刻认识习近平总书记重要讲话的理论价值和实践指导作用,不断增强学习贯彻的自觉性、主动性和坚定性,自觉在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把开展党史学习教育作为当前和今后一个时期的首要政治任务,进一步提高政治站位,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,高标准严要求开展党史学习教育。

会议要求,各级党组织要切实履行好学习教育的主体责任,层层传导压力,强化督促指导,确保党史学习教育的各项部署要求不折不扣落实到位。院领导班子成员要先学一步、学深一些,为广大党员做好示范、当好表率,各支部要深刻把握目标要求、重点内容、工作安排,紧密结合实际,通过常态自学、集体学习、专题党课、集中培训、主题征文等形式多样的活动,精心组织开展全员学习,切实把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿学习教育的全过程,不断增强学习的针对性和实效性。各部门要组织职工群众,把党史学习教育焕发出来的政治热情,转化为做好经济发展的强大动力,坚持开展学习教育和推进改革发展稳定工作两手抓,以实实在在的工作成效体现党史学习教育的成果,奋力开创一一四院转型发展新篇章,以优异的成绩向建党100周年献礼。 **侯祥波**

(上接第一版)

过去,村民们没有其他收入来源,只能选择种地。“但是种个地啊,要翻好几个山头,又累又危险,只有一条路可以开车上山,但是又很绕,得一个多小时才能到。”一个村民说道。

浙江局扶贫工作组看出了制约村农业经济发展的瓶颈,积极与红岩深村“两委”对接,与村镇干部共同扛起责任,推动谋划了一条总长15千米、宽8米、建设工期3年、总投资4000余万元的公路。该公路通车后,可连接黄村、天窗村、周山村3个自然村,将缩短红岩深村2/3以上的村域车程。

周立钧作为驻村干部,积极参与到前期线路踏勘选址、动迁、项目立项和审批等工作中。彼时正值6月,梅雨季节难当,周立钧和村干部一行拿着柴刀、戴着草帽进山勘探路线。没有开发过的山林呈现出原始状态,杂草遍地丛生,古藤缠绕着大树,除了担心脚下湿滑泥泞,还要时刻提防蛇虫鼠蚁……作为地质人,

周立钧一头扎进大山里,充分发扬了“特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗、特别能奉献”的精神。

目前,已经完成三分之一进度的公路成了村民的最大期盼,周山村村民高兴地说:“我们以后下山只要20分钟了,足足缩短了40分钟!”

公路建成后,不仅为村民出行提供便利,还能为村域林地和旅游资源开发提供交通保障。“红岩深村有得天独厚的旅游资源,有山有水还有永嘉县保存最完整的古道之一,很受登山、徒步爱好者的欢迎。”周立钧说道,因为交通不便,很多游客进不来,但是今后就不一样了,相信红岩深村将迎来前所未有的发展机遇。

“让这些留守阿姨,实现家门口就业”

集体经济是带动村民致富的第一动能,搞活集体经济不仅要着眼未来,还要观察当下,开发适合村民实际的增收之路。

“2020年5月4日,星期一,

春寒料峭,乍暖还寒。

中煤航测遥感集团有限公司信息大厦三楼报告厅内,人潮涌动,热闹非凡。“书记讲课啦!”团员青年们夹着本、带着笔,等待着上课铃响。

在中国共产党成立100周年之际,煤航集团响应中国煤炭地质总局党委“书记为团员青年讲授团课”的号召,借集团团委讲解员大赛培训的契机,由党委书记、董事长赖百炼为全体团员青年上了2021年的第一堂团课。

授课从引用名言开始。赖百炼进行讲解、分析。但他并没有花太多时间在理论上,而是迅速以煤航发展史上的一个项目——巴西国土整治航测工程的案例,吸引了在场所有青年的目光。

1990年,煤航通过国际竞标,一举拿下巴西国土整治航测工程。“当时美国芝加哥大地测量公司、英国皇家测量公司、澳大利亚顶尖的测量单位,以及国内行业内属于No.1的大单位都参与了投标,但偏偏就是煤航拿到了该项目。”赖百炼作为项目的参与者之一,项目投标时的场景仍历历在目,对实施该项目时遇到的困难,也是记忆犹新。

“当时GPS信号一天只有7个小时

的观测时间。”“硬件上,虽然我们引进了48台(套)设备,但这个项目的关键设备OR-1,我们连见都没见过,更别说会使用了。”……

事虽难,做则必成。当时的煤航人凭借着“开拓、拼搏,争第一”的煤航精神,在项目中克服了一个又一个困难。“不会正射影像图,当时湖南有一台机器,我们就派人过去学;设备达不到要求,我们就从瑞士买设备,直接运到巴西;一天7个小时观测时间不够用,我们就把卫星星图提前打印出来,确定好时间第二天观测。”

逢山开路,遇水架桥,煤航用了一年多的时间,顺利完成了巴西国土整治工程,为国家创汇1000万美元,开创了我国测绘技术走出国门的先河。

成绩固然重要,通过项目获得的经验更是让煤航及赖百炼受益至今。“这个项目投标时,人家问了我们三个问题,一是你认为你实施这个项目的优势在哪儿,二是你认为实施这个项目的难点在哪儿,三是你觉得应该怎样来解决难点。”正是经过了巴西这个大项目的历练,煤航积累了一定的技术经验,具备了一定的优势,为实施包括香港西部

铁路在内的重要工程项目赢得了先机。

台下团员青年一边全神贯注地听着,一边奋笔疾书。

1997年7月,香港回归祖国,煤航凭借着良好的国际信誉和雄厚的技术实力,击败了日本、英国等10多个国际同行,一举中标香港西部铁路项目。

“现在看项目是成功了,但当时对我们来说难度很大,没有去过香港,不了解实地情况;竞标单位都是国外公司,竞争压力很大。”作为项目的参与者之一,赖百炼说,正是巴西项目的历练,让他及煤航增添了信心。“项目中,我们把在巴西遇到的三个问题进行列举,并逐一给出解决方案,赢得了香港方面的信赖。”

在完成香港西部铁路项目后,煤航又拿到了香港东部铁路工程。该项目独创的“1:500,等高距0.25米”的高精度测绘技术,被载入“1999年中国企业新纪录”。

“巴西那么大的困难都能克服,还有什么困难是克服不了的。”听着赖百炼讲述的一个个煤航发展瞬间,在场的团员青年沉浸其中,意犹未尽。“所以说你的经历就是你人生的资本。”

伴随着5G、大数据、人工智能等信

息技术的飞速发展,传统测绘行业遇到挑战。煤航的转型发展该何去何从?作为煤航带头人,赖百炼也在思考。为此,他增加外出考察交流的时间,拜访客户、与行业“大咖”沟通,开拓煤航在新时代的转型发展之路。

机会永远留给那些有准备的人。有一次赖百炼在北京某部委信息中心考察交流时,双方举行座谈会,谈及合作,“会上对方就问,你有什么优势,这一问把我问住了,我说我有技术优势,对方说那你有大数据优势吗?”煤航发展50余年来,在航测、遥感等方面积累了大量的数据,但都是零散分布的。后来经过不断调研、验证,科学规划,煤航于2020年建成大数据中心,致力于打造测绘地理信息行业内数量最多、处理能力最强的大数据中心。如今,经过项目的不断验证,大数据中心超算平台成效显著。

一次次经历,让赖百炼坚信,人生的每一次经历就是资本。他鼓励团员青年经常“走出去”,“没有任何事情是容易的”,能经历的尽量要去经历,不断丰富人生阅历,“因为你的每一次经历都会成为你人生的资本。”



三月十六日至十七日,江西省地质局一二级巡视员洪文忠到该院二二六地质队鹅湖、后村、上埠、宣风四个基地,实地查看了了解基地美化改造、出租管理、职工住房安置、离退休职工保障等情况。他指出,基地是地质队的大本营,也是职工群众的家园,要加强对老基地的保护和开发利用,做好职工住宅小区的美化改造工程,为职工群众创造舒适美好的生活环境,不断提升职工群众的获得感、幸福感和获得感。
沈永冰 摄影报道

煤田简讯 浙江局华辰国际 获市“垃圾分类优胜单位”称号

日前,浙江煤炭地质局杭州华辰国际饭店获得2020年度杭州市“垃圾分类优胜单位”称号。自垃圾分类新时代文明实践活动开展以来,华辰国际多措并举落实垃圾分类工作,助力推进杭州绿色文明城市建设:一是组织员工进行垃圾分类培训,强化员工垃圾分类意识;二是张贴海报,加强垃圾分类知识的普及;三是在客房放置宣传资料,引导宾客正确投放垃圾。
罗陈珠

安徽局物测队 获市“创建全国双拥模范城优秀单位”

近日,宿州市再次荣获“全国双拥模范城”称号,实现争创“八连冠”的奋斗目标。为树立典型、激励先进,宿州市双拥工作委会决定对创建全国双拥模范城的优秀单位和先进个人进行表彰。安徽省煤田地质局物测队荣获宿州市“创建全国双拥模范城优秀单位”称号。2020年,该队坚持把双拥工作抓实抓牢,在全队形成热爱军人、崇尚军人的良好风尚,为宿州市创建“全国双拥模范城”作出了积极贡献。
曹克华 陈振江

内蒙古煤勘集团四七二公司 包联共建工作获表彰

近日,内蒙古煤炭地质勘查(集团)四七二有限公司被通辽市霍林河街道表彰为“2020年度包联共建表现突出单位”。一直以来,四七二公司高度重视包联社区共建工作,先后组织开展了创建宣传、志愿服务、交通文明劝导等活动,并帮助包联社区解决实际困难。今年面对创建文明城市人力不足的情况,公司组织党员志愿者每周到社区参加义务劳动,并参与交通文明劝导活动。
张昊祺

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品:石油套管、泥浆泵配件、震动机、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

河北永明地质工程机械有限公司

河北永明地质工程机械有限公司占地26万平方米,拥有固定资产近5亿元,各类加工设备650余台套,集团拥有钻机公司、泥浆泵公司、钻具公司、固控公司四大公司,获得美国石油协会3项产品认证,公司现是中国地质大学智能化钻井装备的战略合作单位。主要生产9000米以内的成套钻井装备及电动直驱顶驱系列产品。

钻机公司 泥浆泵公司 固控公司 钻具公司

做中国的世界的勘探设备专家

地址:河北省邢台市任县经济开发区 电话:0319-7576888
传真:0319-7576600 邮箱:hbymjx@vip.163.com
网址:www.hbymjx.com 邮编:055150 全国免费服务电话:400-0319-160

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器机组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5的规定;农业工业用离合器机组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机组配套的离合器机组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2.50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯堪迪发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006